
—mm Šole, ki niso še javile imen poverje
nikov, prosimo, da to čimprej store. V ta 
namen so bile razposlane frankirane dopisni

ce. Doslej se je odzvalo le 388 šol. 
—mm Naročniki, ki niso poravnali vse 

lanske naročnine, prejmejo knjige le, če 
poravnajo lansko naročnino še v teku mesca 
oktobra t. 1. Opozarjamo ponovno na to vse 
naše poverjenike. 

—mm Opozarjamo vse učiteljstvo prvih 
razredov, da bo izšel v kratkem nov zvezek 
Cicibanove knjižnice, ki bo obsegal najboljše 
sestavke iz 1. in 3. zvezka navedene knjižni
ce, ki sta pošla. Cena din 1,50. 

—mm Zaloga 2. številke »Našega roda« 
je pošla. Pripravlja se ponatis 2. številke, ki 
bo gotov do petka, v soboto pa se izvrši eks
pedicija. Prosimo svoje poverjenike, da sporo
čijo to naročnikom in nam zamudo oprosTjo. 

—mm Za revne šole oddajamo posamez
ne številke nekompletnih letnikov »Našega 
rodf!« po 25 par. Pri naročilih naj navedejo 
poverjeniki, ali želijo zaradi morebitnega 
skupnega čitanja po več izvodov iste številke 
ali čim različnejše. 

—mm Prvo številko »Našega roda« smo 
poslali na ogled tudi šolam, ki niso imele 
doslej naročnikov in nimajo naročenega niti 
1 izvoda za šolsko knjižnico. Šole, ki ne mi
slijo lista naročiti, prosimo, da nam to šte
vilko vs*aj vrnejo. 

—mm O zadnjih publikacijah Mladinske 
matice piše »Ženski svet« v svoji VIII. šte
vilki med drugim: 

Zvesta starim tradicijam je MM tudi to
pot ob zaključku šolskega leta dala sloven
skemu otroku 3 knjižice, ki zopet pomenijo 
lep dar naši mladinski literaturi, ki je v ne
mali meri prav po zaslugi omenjene ustanove 
dosegla tako zavidljivo višino. Knjige MM so 
prejeli naročniki »Našega roda« (okoli 22.000 
po številu), ki je ena najboljših revij v so
dobnem jugoslovanskem mladinskem slov

Mladinska matica 
stvu. Vsebina letošnjega je izredno aktualna, 
vsa v duhu časa, ker se ne izogiba realnosti, 
temveč skuša biti vodnik in nositelj zdravih 
idej tudi v sedanjih neurejenih razmerah. 
Prav tako so 3 knjižice MM logičen zaključek 
9 (prav 11!) zvezkov omenjene revije. 

O Adamičevi knjigi »Ljudje v viharju« 
pravi, da je knjiga razgibane vsebine o do
godkih, ki so se ob koncu svetovnega klanja 
dogajali na italijanskoavstrijski meji. Knjiga 
se zdi kritiku na nekih mestih oblikovno in 
vsebinsko pretežko obdelana. Zato pa meni, 
da bodo povest s tem večjim užitkom brali 
starejši in posebno oni veterani po naših va
seh, ki so bili sami priča nekaterim vojnim 
dogodkom, ki so v povesti izredno plastično 
opisani. O ilustracijah pravi, da so delo ene
ga najboljših slovenskih slikarjev, Božidarja 
Jakca, in da so knjigi najprimernejši okras. 

O Kunaverjevih »Zakladih sveta« pravi 
ocena, da je knjiga izredno pestra, zanimiva 
in poučna. Jezik je dovolj lahek, vsako po
glavje se lahko obdela kot enota in prav zato 
je knjiga otroku razumljivejša, čeprav mu go
vori o čisto tujem svetu. Učitelju višjih raz
redov bodo »Zakladi sveta« pri pouku v ve
liko oporo. 

O Ribičičevih »Upornicah« pravi kritika, 
da jo je pisatelj vzel iz kraljestva čebel. Av
torjev namen je bil — piše kritik dalje — da 
otrok zasluti važnost organizirane družbe, 
kjer sta oblast in delo pravično razdeljena, 
da prikaže vse razdiralne učinke raznih ner
gačev, ki hujskajo k uporu, ker se boje dela 
in hočejo živeti na račun drugih. Najmlajši 
čitatelj bo lahko užival pri branju izredno 
razgibanih dogodkov v panju, ki so pisani v 
živahnem, lahko umljivem jeziku. Vsi govori 
so pisani v rimani besedi, s čimer povest le 
pridobi na pestrosti. Slikarica Trčkova se je 
lepo uveljavila in skrbno, realistično risani 
prizori so v sladu z vsebino »Upornic«. Oce
na se zaključuje s sledečim odstavkom: Pu
blikacije MM pomenijo dar mladinskemu 
slovstvu, saj lahko te tri knjižice z vsem za
upanjem v njih etično vrednost izročimo v 
reke našemu otroku. 


